

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ВСЕУКРАЇНСЬКА РАДА ЖІНОК-ФЕРМЕРІВ»

на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

Прізвище, Клебанова
Ім'я, Людмила
По-батькові Геннадіївна



Відомості про себе

Рік та місце народження: 19 листопада 1954 року, Красноярській край.
Громадянка України.

Контактні дані

тел. осн.: +38 067 55715 28 (Viber, WhatsApp)
тел. моб.: +38 067 1972277 (Viber).
e-mail: agro@te.net.ua ludmilaklebanova@gmail.com

Освіта

Одеський Державний університет ім. Мечникова І.І (очно)
Факультет – романо - германська філологія
Одеський Державний університет ім. Мечникова І.І (заочно)
Факультет – історичний факультет /

Трудова діяльність

09.1978 до 07.1978	Студентка Одеського державного університету ім. І.І. Мечникова, м. Одеса
08.1978 до 12.1978	Вчитель німецької мови в Миколаївській середній школі Миколаївського району Одеської області
01.1979 до 08.1991	Вчитель історії та німецької мови в Першотравневої середній школи Комінтернівського району Одеської області.
09.1991 до 12.1994	Завідувач міжнародним відділом науково-промислової фірми «Сиглен»
03.1995 до т.ч	Засновник-директор приватної фірми «Альтаір-К»
12.2005 до т.ч.	Голова фермерського господарства «Тропінка-2005»

Інші відомості

З 1998 року по сьогоднішній день – голова правління громадської організації «ВСЕУКРАЇНСЬКА РАДА ЖІНОК-ФЕРМЕРІВ».

З 2020 року - по сьогоднішній день - член Громадської Ради Моніторингового Комітету Держгеокадастру України.

2011-2014 р. р - член громадської ради при Міністерстві аграрної політики та продовольства України,

2011 – 2013- член громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

1998 - 2005 р.р – член Координаційної Ради при Кабінеті Міністрів України.

2001-2005 р.р. - Радник Європейської Економічної Комісії ООН (Женева) по розвитку жіночого підприємства

1998-2006 р.р. - Радник Голови Комітету Верховної Ради України по земельним питанням та аграрної політики.

З 1998 року по сьогоднішній день - член Ради Української аграрної конфедерації.

На протязі 1993-2000 р. була ініціатором створення мережі громадських організацій, які діють по теперішній час: ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКА РАДА ЖІНОК-ФЕРМЕРІВ», ГО «Спілка сільських жінок України»; в Одеській області: ГО «Союз аграріїв» ГО Клуб жінок-аграріїв «Хуторяночка».

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ВСЕУКРАЇНСЬКА РАДА ЖІНОК-ФЕРМЕРІВ»

16.02.2021



Л.Г.Клебанова



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

UWFC

«ВСЕУКРАЇНСЬКА РАДА ЖІНОК - ФЕРМЕРІВ»

Україна, 65023, м. Одеса, вул. Ніжинська, 3, офіс 501, тел.: + 380675571528, e-mail: agro@te.net.ua

ВІДОМОСТІ

про результати діяльності інституту громадянського суспільства

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ

«ВСЕУКРАЇНСЬКА РАДА ЖІНОК - ФЕРМЕРІВ» .

Громадська організація «ВСЕУКРАЇНСЬКА РАДА ЖІНОК - ФЕРМЕРІВ»(далі Рада), яка фактично діє з жовтня 1997 р., а в статусі юридичної особи - з травня 1998 року.

Рада має свої представництва у 20 областях України та АР Крим. В Одеській області Рада має самий потужний свій філіал, який об'єднує в своєму складі 150 жінок-фермерів, які є лідерами позитивних змін у своїх громадах.

Головна мета Ради – формування нової генерації сільських жінок-фермерів, жінок - лідерів для зростання добробуту та відродження українського села, зокрема Одеського регіону .

В Одеській області на протязі 2018-2020 р.р. Рада реалізувала два міжнародних проекту технічної допомоги. Завдяки отриманим ресурсам Рада залучила до інноваційних технологій сучасного бізнес-розвитку більш ніж 4000 тисяч дрібних виробників сільськогосподарської продукції на умовах гендерної рівності. Завдяки отриманим знанням та навичкам 65% жінок та 35% чоловіків оволоділи сучасними інструментами сталого розвитку та конкурентними перевагами у розвитку Одеського регіону відповідно до Цілей Тисячоліття, прийнятих Програмою ООН до 2030 р. Завдяки отриманим знанням та залученим інвестиціям жінки-фермери Одеської області , члени Ради, вистояли у період COVID-19 та надзвичайних погодних умов 2020 р.

Особливу увагу Рада приділяє сільській молоді, впроваджує сучасні програми навчання та залучає інвестиції з метою започаткування власної підприємницької діяльності на рідній землі.

На протязі 20 років Рада плідно співпрацює з Білгород-Дністровським фаховим коледжем природокористування, будівництва та комп'ютерних технологій на засадах гендерної рівності. Студенти старших курсів залучаються до оновлених програм навчання сучасного ринку з дотриманням екологічно-безпечних практик при землекористуванні.

Рада успішно розвиває співпрацю з новоствореними ОТГ Болградського району. Зокрема, для Кубейської ОТГ, отримано за рахунок міжнародних грантових джерел фінансування для покупки водоочисительного обладнання та інфрачервоної сушки.

Фінансовою основою діяльності Ради є членські внески, добровільні внески фізичних та юридичних осіб, міжнародна технічна допомога а також інші, незаборонені законодавством, надходження.

Для досягнення своїх цілей і ефективного вирішення поставлених завдань наша організація об'єднала досвід ринкової економіки, демократизації суспільства з професійними навичками і лідерськими якостями жінок-фермерів.

Досвід роботи Ради показав високий творчий потенціал нашої організації і її можливість впливати на механізми ринкових трансформацій на селі, впроваджуючи стандарти безпеки життя і навколишнього середовища у агровиробництві , забезпечуючи стійке майбутнє в умовах земельної реформи, зміни клімату та надзвичайних техногенних катастроф.

«Рада» побудувала свою роботу на принципах пошуку взаєморозуміння і співпраці з усіма гілками влади на всеукраїнському, обласному районному рівні, міжнародними громадськими організаціями, державними інститутами.

Головним пріоритетом Ради є залучення жінок-фермерів до участі у прийнятті рішень для забезпечення гендерної рівності як розумного підходу до економічного розвитку села в боротьбі зі зміною клімату та підтримки екологічної безпеки в розвитку сільських територій.

Головним завданням Ради є підвищення ступеня взаємної довіри та конструктивної співпраці сільського населення, органів державної влади і місцевого самоврядування для розвитку сільських територій.

Голова ГО ВРЖФ



Л.Г. Клебанова

16.02.2021



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«ВСЕУКРАЇНСЬКА РАДА ЖІНОК - ФЕРМЕРІВ»
UWFC

Україна, 65023, м. Одеса, вул. Ніжинська, 3, офіс 501; +380675571528; e-mail: agro@te.net.ua

ВІДОМОСТІ
про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського
суспільства, номер контактного телефону
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ВСЕУКРАЇНСЬКА РАДА ЖІНОК-ФЕРМЕРІВ»

№ п/п	Відомості про ІГС	Зміст
1.	Місцезнаходження (фактична адреса) Місцезнаходження (юридична адреса)	65027, Україна, м. Одеса, вул. Ніжинська, 3, офіс 501. 01001, Україна, м. Київ, вул. Грушевського, 10
2.	Адреса електронної пошти	agro@te.net.ua ; ludmilaklebanova@gmail.com
3.	Номер контактного телефону	+380675571528- viber, WhatsApp, telegram
4.	Інше (за потребою)	Web-site-uff-council.com Facebook: https://www.facebook.com/ГО_«ВСЕУКРАЇНСЬКА_РАДА_ЖІНОК-ФЕРМЕРІВ.» Соціальні мережі : Facebook: ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКА РАДА ЖІНОК-ФЕРМЕРІВ». youtube: :ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКА РАДА ЖІНОК-ФЕРМЕРІВ» telegram: Клебанова Людмила Skype: Клебанова Людмила

Голова
ГО ВРЖФ

Л.Г.Клебанова Л.Г.

16.02.2021





ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ВСЕУКРАЇНСЬКА РАДА ЖІНОК - ФЕРМЕРІВ»

Україна, 65023, м. Одеса, вул. Ніжинська, 3, офіс 501, тел.: +380675571529 e-mail :agro@te.net.ua

UWFC

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, КЛЕБАНОВА ЛЮДМИЛА ГЕННАДІВНА, є головою ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ВСЕУКРАЇНСЬКА РАДА ЖІНОК-ФЕРМЕРІВ» (1998 р. - до теперішнього часу).

Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю на принципах паритетної демократії.

У своїй громадській діяльності впроваджую засади сталого розвитку для розширення прав і можливостей сільських жінок, стратегічне планування для вирішення соціально-економічних проблем жінок у сільській місцевості і як результат, досягаю позитивних зрушень у розвитку жіночого підприємництва в сільській місцевості, зокрема у розвитку та підтримки жінок-фермерів та їх родин в Україні. Багато увазі у своїй громадській діяльності приділяю законодавчим ініціативам по самоорганізації населення як дієвого механізму вирішення загальних питань повсякденного життя сільських мешканців, активно захищаю права соціально незахищених громадян. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком.

Я ретельно оцінюю свій 30-річний досвід громадської діяльності, уважно аналізую діюче законодавство України, розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації, рішення Одеської обласної ради, готую і надаю рекомендації органам державної влади та місцевого самоврядування щодо реалізації та захисту прав сільських жінок та їх родин.

Маю професійні навички у сфері економічної діяльності, органів місцевого самоврядування та громадського сектору.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист законних економічних, соціальних, творчих, вікових та інших інтересів сільських жінок в Одеській області, розвиток жіночого підприємства в системі місцевого самоврядування, особливо в новостворених районах та новостворених ОТГ Одеської області, вдосконалення системи самоорганізації населення, відпрацювання та втілення в життя нових механізмів відродження села, задоволення соціально-економічних потреб сільських мешканців Одеської області, зниження рівня соціальної напруженості, підвищення ступеня взаємної довіри та конструктивної співпраці сільського населення та органів влади, місцевого самоврядування та громадянського суспільства.

Також, як голова «ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ РАДИ ЖІНОК-ФЕРМЕРІВ» я маю на меті своєї діяльності в складі громадської ради сприяти залученню сільських жінок до участі у прийнятті рішень для формування нової генерації сільських жінок-лідерів, які здатні робити позитивні зміни як в житті громади так і в житті країни заради кращого майбутнього.

За 24 роки активно - вагомої діяльності громадської організації «ВСЕУКРАЇНСЬКА РАДА ЖІНОК-ФЕРМЕРІВ» жіночий фермерський рух в нашій державі перетворився на суспільне явище, спрямоване на творення нової культури суспільного миру, партнерства та демократії в процесі глобалізації економіки.

Розгалужена мережа Ради в Одеській області сприяє виходу жінок – фермерів із приватної сфери й включення їх в активне – соціальне економічне та суспільне життя.

У складі громадської ради, серед інших членів громадської ради я зможу більш ефективно реалізовувати свій досвід та професіоналізм для відродження українського села та аграрної слави Одещини, де зберігаються багатонаціональні традиції на користь усього громадянського суспільства у нашому регіоні.

Ініціювання та впровадження політики, чуйної до сільських жінок та сільської молоді відповідно Цілей Тисячоліття, розширення прав і можливостей сільських жінок та сільської молоді посідає ключове місце у моєї роботі у новому складі громадської ради.

Особливу увагу планую приділити формуванню політики для підвищення конкурентоспроможності сільської економіки, гендерно-рівноправної та екологічно безпечної у період зміни клімату, відміни мораторію на землю та постковідного періоду.

Я впевнена, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ВСЕУКРАЇНСЬКА РАДА ЖІНОК-ФЕРМЕРІВ»

Л.Г.Клебанова





Дорогого ТОВАРИЩА
Григорія Г.Т.

[Handwritten signature]